

## ОТЗЫВ

**научного руководителя на Сластинина Владимира Викторовича, автора диссертационной работы «Пластика передней крестообразной связки четырехпучковым аутотрансплантатом из сухожилия полусухожильной мышцы с использованием гофрирующего шва», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия**

Сластинин Владимир Викторович в 2007 году окончил лечебный факультет Ярославской государственной медицинской академии. В 2008-2009 годах обучался в клинической ординатуре по травматологии и ортопедии в 1-м травматологическом отделении НИИСП им. Н.В. Склифосовского.

Начиная со второго курса учебы в академии, В.В. Сластинин проявлял активный интерес к травматологии, как в практическом, так и в научном аспектах.

Во время работы врачом травматологом-ортопедом, а затем младшим научным сотрудником отделения неотложной травматологии опорно-двигательного аппарата, В.В. Сластинин проявлял интерес к различным вопросам травматологической помощи, результатом чего стало соавторство в ряде работ, посвященных актуальным вопросам неотложной травматологии, в том числе 2 патента РФ на изобретения и 5 статей в рецензируемых изданиях. С 2017 года по настоящее время В.В. Сластинин работает в Клиническом медицинском центре Клиники МГМСУ имени А.И. Евдокимова врачом травматологом-ортопедом, а также ассистентом Кафедры травматологии, ортопедии и медицины катастроф МГМСУ им. А.И.Евдокимова.

Тема диссертационной работы В.В. Сластинина: «Пластика передней крестообразной связки четырехпучковым аутотрансплантатом из сухожилия полусухожильной мышцы с использованием гофрирующего шва». Данная тема была выбрана автором самостоятельно, в результате изучения научной литературы и выполнения собственных клинических наблюдений, которые показали недостаточную разработанность темы и актуальность выполнения исследовательской работы. В.В. Сластинин очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил значительное усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы диагностики и лечения в травматологии. Указанные качества позволили В.В. Сластинину самостоятельно и полноценно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Результаты работы многократно обсуждались на региональных, всероссийских научных конференциях, конференциях с международным участием. По теме диссертационного

исследования опубликованы 16 научных работ, среди которых 6 статей (5 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК), 2 патента РФ на изобретение № RU 2647613 C1 от 16.03.2018, № RU 2725971 C1 от 07.07.2020. Также получила одобрение поданная заявка на патент РФ на изобретение №2020121492/14.

В целом В.В. Сластинина можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого и целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, В.В. Сластинин является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
д.м.н.



Файн А.М.

заведующий научным отделением неотложной травматологии опорно-двигательного аппарата государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы Научно-исследовательский институт скорой помощи имени Н.В. Склифосовского департамента здравоохранения города Москвы. Шифр специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

129010, г. Москва, Большая Сухаревская площадь, д.3  
Тел. (495)628-5707, e-mail: finn.loko@mail.ru

Подпись д.м.н. А.М. Файна заверяю.

Ученый секретарь НИИСП им. Н.В. Склифосовского,

д.м.н.



Г.В. Булава

11.02.2021